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今回の駐車利用は
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Ｑ４　利用目的は

Ｑ５　パークアンドライド方式について

Ｑ７　左回りについて

Ｑ８　駐車場利用満足度
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Ｑ６ 当駐車場の施設についておしえてください
1　良い 2　普通 3　改善必要

a 39 19 0 a 入口について
b 31 20 7 b 出口について
c 26 29 3 c 案内表示板について
d 27 25 7 d エレベーターについて
e 29 27 3 e 場内の照明について
f 36 21 1 f 場内の清潔さについて
g 43 15 0 g 職員の対応について

Ｑ9　ご自由にお書きください

１）　エレベーターに問題あり
２）　出入口増やしてほしい
３）　いつもありがとうございます
４）　路面の黄色い矢印が見にくい
５）　エレベーター交換してほしい
６）　上階に行くとき、片側しか通行しない
　　　ので全部見ると時間かかる
７）　出口精算機が遠い
８）　精算機で5千円札、1万円札使用可に
９）　場内の案内板が小さすぎる
10）　出入口付近よくなった
11）　出口の角度がおかしい
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